

## 2011 年俄羅斯大學校院將有科系招生不足

駐俄羅斯代表處文化組



俄羅斯聯邦教育科學部部長富爾昇科在週二(8/2)政府主席團會議上表示，今年俄國大學的能源、冶金、運輸和建築等專業公費名額將招生不足。

富爾昇科說，「教育部轄下 100 多所大學部分科系將不招收公費生。」他補充說，「其中包括能源、冶金、運輸和建築等領域。也就是說申請公費的人數不夠，不是因為沒有競爭，而純粹是申請公費的人數不夠。」

富爾昇科提到，教育部和大學校院將原遞交自費申請表，但國家統一考試成績達一定分數的學生，轉為公費生資格，也就是讓他們免費受教。

部長表示，今年碩士班公費生名額較申請者還多。

他說，「公費名額是保障所有想就讀國家經濟領域需求科系的學生。我們進一切可能讓國考達一定分數的學生以公費資格學習。」

此外，富爾昇科認為，人口減少等不利因素影響學校的入學率。如果出生率下降情況持續，我們就不可能足額招生。」

因此部長呼籲國家進一步制訂高等教育優先發展系統。

資料提供時間：2011.08.02.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2011.08.02.

[http://ria.ru/edu\\_news/20110802/410935910.html](http://ria.ru/edu_news/20110802/410935910.html)